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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Søndag den 20. januar 2008 
 

Tilstede: Marija Vinqvist (MV), Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Nanna Moe 

(NM) og Michael Kjeldsen (MK). 

 

Afbud: Heidi Lundgaard Sørensen (HLS – ramt af eksamensstress). 

 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
HLS er ordstyrer (in absentia) og MSP er (selvudnævnt) referent. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
I.a.b. 

 

4. Henvendelser og meddelelser 
 NM er inviteret til RFSL Ungdoms årsmøde primo marts i egenskab af 

forkvinde for LBL-Ungdom. NM skal holde en tale til arrangementet, og 

bestyrelsen vendte et par tanker omkring emner. 
 NM er blevet kontaktet af to studerende fra Frederiksberg Seminarium 

vedr. oprettelse af en gruppe for homo- og biseksuelle studerende. NM 

har svaret. 
 Bestyrelsen vendte et par idéer til at takke de to studerende (Didde og 

Miguel) for deres tid og engagement i foreningen – MSP skriver noget… 
 MSP har ingen henvendelser… Resten af bestyrelsen er chokerede… 

 

5. Økonomi 
Økonomisk status 
Sparekassen Himmerland har sendt papirer til underskrivelse vedr. prokura til 

bankens konti. Prokura for afdelingen er uændret, og formanden og den 

økonomiansvarlige har underskrevet og sendt tilbage. 

 

Fordelingsnøglen mellem Landsforeningen, LBL-København og LBL-Ungdom til 

husleje for Nygade har MSP taget op med landskassereren, og har derudover 

sikret, at afdelingens likviditet er overgået Landsforeningen. 

 

LBL-Ungdom har modtaget 1. rate af FOS-tilskuddet for 2008 – og som 

opfølgning på det foregående, er de overført til Landsforeningen for at sikre 

foreningen likviditet. 

 

Bestyrelsen drøftede medlemskontingentet til afdelingen og i foreningen i det 

hele taget. 

 

Medlemstal 
69 pr. 1. december. 
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Fundraising 
Se under punkt 9 – Mærkedage og events. 

 
6. Kommende arrangementer 
Landsmøde lørdag den 16. februar: Bestyrelsen ser frem til det  

 

Bestyrelsens halvvejsseminar: Lørdag den 1. marts kl. 14. Middag er med 

egenbetaling. Nærmere planlægning på et senere tidspunkt. 

 

MK foreslog at lave et arrangement med en endagstur til Oslo med DFDS 

Seaways – han går videre med idéen. 

 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Generelt om grupperne og udvalgene 
I.a.b. 

 

DHH (De hjælpende hænder) 
I.a.b. 

 

Introgruppen 
Gruppen søger både fyre og piger. 

 

Eksponeringsudvalget 
Holder næste møde mandag den 4. februar. Mødet i januar var aflyst pga. 

eksamener. 

 

Ungdomstelefonen 
I.a.b. 

 

Skoleprojekt 
Gruppen består nu af MV og MSP samt 3 frivillige – hvervet gennem www.lbl-
ungdom.dk  Og de er superaktive alle sammen – wuhu! 

 

MV og MSP går videre med en evaluering snarest. 

 

Andre grupper i LBL:  
GUG 
Søger stadig piger og er stadig travle. NM er blevet inviteret til næste GUG-

møde for at diskutere forholdene for at lægge GUG under LBL-Ungdom. NM 
glæder sig (stadig) som et lille barn…  

 

Forældrenetværket 
... tager stadig i byen og fyrer den for vildt af fredag den 22. februar!  

 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 

http://www.lbl-ungdom.dk/
http://www.lbl-ungdom.dk/
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Formandsforum den 22. januar. NM har bl.a. bedt om en orientering om LBLs 

økonomi, status på det ekstraordinære landsmøde mm. samt ønsker at 

diskutere medlemskaber. 

 
Vi glæder os stadig til landsmødet  

 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 

Koordinatorerne vil tage et indledende møde med Outgames snarest muligt. 

 

Prostitution 

I.a.b. 

 

Samarbejde med ungdomspolitiske partier, fagorganisationer samt 

elev- og studenterbevægelsen 

I.a.b. 

 

Sundhed 

Fraværende – HLS undersøger stressfaktorer under eksamenslæsning. 

 

Internationalt arbejde 

MK har ikke hørt noget om Roundtable endnu, og NM sender en mail til IGLYO 

om Roundtablemødet. 

 

MK har sendt en mail ud om fokuspunkter i det internationale arbejde – resten 
af bestyrelsen jubler  

 

NM har været til sit første bestyrelsesmøde i IGLYO – det er fedt! NM er nu 
Communication Officer!  Næste bestyrelsesmøde er medio maj i Bruxelles. 

 

MK udarbejder et nyt udkast til den internationale underside på 

www.lblungdom.dk.  

 

Mærkedage og events 

Roskilde festivalen: NM har genfremsendt vores ansøgning idet festivalen 

åbenbart aldrig har modtaget den oprindelige ansøgning (?) – vi afventer 

endeligt svar, men det skulle være sikkert, at vi kommer med. 

 

- IDAHO: Bestyrelsen tænker, at benytte årets IDAHO-dag som 

opstartsdag på en kampagne henvendt til unge om homofobisk 

mobning. MSP og MV støder hovederne sammen om en 

projektbeskrivelse. NM sender noter om dette punkt til MV og MSP med 

grafik i flash-format med LBLs 60-årige fisk… MSP kigger på 

fundraisingmuligheder efter projektbeskrivelsen er skrevet.  

 

Eksponering 

I.a.b. 

  

Målgruppeundersøgelse 

NM har bedt ”bidronningen” Lars Næsbye Christensen og Peter Gersmann om 

hjælp til den tekniske side af sagen, hvilket de har sagt ja til. Layout-Rasmus 

laver et banner for os  

 

http://www.lblungdom.dk/
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Bestyrelsen overvejer måder til at få spørgeskemaet ud til den rette målgruppe. 

Efter vi har modtaget banneret, tager NM en snak med Panbladet.dk, 

Facebook.com, Magnus (BLUS), Lena (PanIdræt), Martin (PrideRadio), Tommy 

(Stop Aids) og Ane (Fusion), mens MSP tager en snak med Andreas 

(Boyfriend.dk/Girlfriend.dk), Bjarne el. Line (Sex & Samfund), Bent (Hiv-

Danmark) og Thomas fra Out&About. Derudover er der Månedsbrevet, 

Nyhedsbrevet og andre interne medier. 

 

NM har skrevet en projektbeskrivelse for analysedelen af undersøgelsen og 

sendt den til bestyrelsen, som kommenterer den snarest muligt. 

 

10. Nye projekter 
I.a.b. 

 

11. Medier 
 
LBL-medier 
Nyhedsbrevet skal snart skrives – NM har allerede sendt sin klumme, MV 

skriver lidt om skoleprojektet og MK skriver om IT-udstyr. 

 

Andre medier 
MSP blev sent søndag aften interviewet til en artikel i bladet C’est om det 

danske frisind (eller mangel på samme). 

 

NM har (surprise!) været i radioen i forb. med eventen på Christiansborg med 

udlån af menneskebøger – og, nå ja, så har hun været i Politiken igen. Denne 

gang i forbindelse med et billede af hende og kæresten (Jenny), som åbenbart 

har affødt en læserstorm uden lige, idet mange læsere har forvekslet det med 

porno…  

   

12. Praktisk 
MSP har leget lidt med hjemmesiden, således at Frivilligkoordinatoren har en 

side for sig selv, som løbende bliver opdateret med, hvad vi søger efter til 

diverse projekter. Se siden her. 

 

Bestyrelsen retter henvendelse til IU for at høre, om der ikke kan være et link 

til webshoppen på www.lbl.dk. MV skriver. 

 

Husorden: NM skriver igen ud efter en superfrivillig til indkøb til huset… 

 

Adgang til kalendermodulet for HLS, MV og MK. MSP ser stadig (!!!) på det. 

 

Vi skal have ryddet op i vores ting fra Teglgårdsstræde – vi mødes kl. 13 til 

halvvejsseminaret og rydder op før seminaret. 

 

MSP lægger fremtidige bestyrelsesmøder op i kalenderen. 

 

MK skriver til hjemmesiden om at vi søger IT-folk. 

 

13. Status på opgaver 
Alle 

  Mød kl. 13 til halvvejsseminaret og ryd op! 

http://www.lbl.dk/om-foreningen/kbhung-forside/vi-soeger.html
http://www.lbl.dk/
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Michael 

 Arbejder videre med Oslutur-idéen samt send mail til NM. 

 Skriver udkast til international underside til www.lblungdom.dk.  

 Find tryktilbud til IDAHO. 

 Kig på alternativ mødeform til seminaret. 

 Skriv til Nyhedsbrevet om IT-udstyr. 

 Skriv til hjemmesiden om IT-folk. 

 

 

Nanna 

 Sender IDAHO-noter til MV og MSP. 

 Sender mail vedr. Roundtable. 

 Kontakter GUG for et møde. 

 Retter projektbeskrivelse til målgruppeundersøgelsen til efter 

bestyrelsens kommentarer. 

 Sender opdateret medlemsliste til MSP. 

 Spørgeskema – kontakt folk omkring udbredelse. 

 Arbejder videre på medlemsadministrationen. 
 Udsender husorden til alle (når den frivillige er fundet ). 

 Skal kontakte Lærerstuderendes Landskreds og Pædagogstuderendes 

Landssammenslutning ang. samarbejde efter sommeren 2007. 

 

Martin 

 Nyhedsbrev!!! 

 Projektbeskrivelse til IDAHO. 

 Skriver brev til Didde og Miguel. 

 Fundraising til IDAHO (efter projektbeskrivelsen). 

 Spørgeskema – kontakt folk omkring udbredelse. 

 Får oprettet adgang til kalendermodulet til HLS, MV og MK. 

 Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 

prostitution. 

 Lægge alle omformaterede referater op på hjemmesiden. 

 Lægger bestyrelsesmøder i kalenderen. 

 

Heidi 

 Går videre med folder-idéen fra Skotland… 
 Tager frugt/grønt med til næste bestyrelsesmøde – ongoing…  

 

Marija 

 Skriver om skoleprojekt. 

 Projektbeskrivelse til IDAHO. 

 Fundraising til IDAHO (efter projektbeskrivelsen). 

 Skriver til IU vedr. webshoppen. 

 Opdaterer billedet af LBL-Ungdoms struktur på hjemmesiden.  

 

14. Eventuelt 
HLS og MSP har mødtes med Trinitatis Kirke og følger op. 

 

NM og (muligvis) MV kommer ikke til næste møde. 

http://www.lblungdom.dk/

